
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

       Nama   :  Purwaningsih, M.Pd 

Surel   : 201510008475@guruku.id 

Satuan Pendidikan  : TK Islam Smart Kids Full Day School 

Kelas / Semester  :  Kelompok B Usia 5-6 Tahun/ Senester 2 

Tema  :  Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Ciptaan Tuhan 

Sub Tema  :  Bunga Mawar Kesayanganku 

Minggu ke-  :  Ke- 1 

Alokasi waktu  :  10 menit 

Model Pembelajaran     : SENTRA ( SENTR BAHAN ALAM ) 

KI/KD   :  3.1, 4.1, 1.2, 3.3,3.4, 3.6, 4.6, 3.10,4.10, 3.11,4.11, 3.12,4.12, 2.10, 2.4,  

      3.15, 4.15 

Media belajar  :  Tanaman bunga mawar, kelopak bunga, daun batang, lem kayu, mangkok,   

     nampan, pola gambar bunga mawar, penjepit  baju jemuran 

  
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Bisa berdoa 

2. Mengembangkan kemampuan motorik kasar  

3. Berani mengungkapkan pendapat 

4. Mengenal bagian-bagian tanaman 

5. Bisa memelihara tanaman / menyayangi tanaman 

6. Mengenal bilangan  

7. Mengenal huruf nama panggilannya 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. PAGI CERIA  

Penguatan nasinalisme, penguatan budaya lokal, doa-doa baca asmaulkhusna, senam 

 

II. PIJAKAN SEBELUM MAIN 

 Salam  

Baca kalender 

Menyanyikan lagu keagamaan 

Hafalan doa 

Hafalan Hadist nabi 

Hafalan surat pendek 

Diskusi tentang tema “ Bunga Mawar Kesayanganku” 

Menyanyi lagu” Lihat Kebunku”sambil menggerakkan tubuh sesuai aba-aba guru 

 

III. PIJAKAN SAAT MAIN   

1. Bermain membuat kolase gambar bunga dengan media kelopak bunga mawar 

daun dan batang secara berkelompok 2 anak 

2. Bermain mewarnai gambar bunga mawar dengan media kelopak bunga mawar 

dan daun  

3. Bermain mengenal bilangan berhitung dengan media kelopak bunga dengan 

cara dijepit menggunakan penjepit baju jemuran sebisa anak minimal 15 

4. Bermain  mengenal huruf nama panggilannya sendiri  dengan menyusun daun 

bunga mawar membentuk tulisan  nama panggilannya 

RECALLING (menanyakan perasaan anak ketika bermain, anak bangga 

menunjukkan hasil karyanya) 

 

IV. ISTIRAHAT 

Makan snek dan bermain di luar kelas 

V. PIJAKAN SETELAH MAIN 

Pesan-pesan 

Doa penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Ceklis 
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3.1, 4.1 ( NAM ) 

Mengucapkan doa2 

pendek, melakukan 

ibadah sesuai agama 

nya (mis: doa sblm 

dan ssd kegiatan) 

 

MB               

1.2 ( NAM ) 

menyayangi benda di 

lingkungannya 

sebagai rasa syukur 

kepada TYME 

Mengetahui cara 

menyayangi binatang 

 

               

3.3,4.3 ( FM ) 

Melakukan gerakan 

mata, tangan, kaki, 

kepala secara 

terkoordinasi dalam 

menirukan berbagai 

gerakan yang teratur 

BSH               

3.3, 4.3 (FM) trampil 

menggunakan tangan 

kanan dan kiri misal 

menggambar, 

melukis, menempel 

 

BSB               

3.6, 4.6 (Kognitif) 

Mengenal bilangan   

               

3.10, 4.10 ( Bahasa) 

Melaksanakan 

perintah yang lebih 

kompleks 

               

3.11,4.11 (Bahasa0 

Mengungkapkan  

pikiran, gagasan, 

pendapat dalam 

berkomunikasi 

dengan kalimat yang 

lebih kompleks 

 

               

3,12, 4.12 ( Kognitif ) 

Mengenal huruf 

Mengetahui nama 

panggilannya 

               

2.10 (Sosem) 

Memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

sikap kerjasama 

 

               

2.4 (SENI) 

Menghargai karya 

sendiri dan orang lain 

 

               

3.15, 4.15 (SENI) 

Membuat karya seni 

sesuai kreativitasnya 

 

               

              BB    = Belum  Berkembang                                     

              MB    = Mulai Berkembang                                   

   BSH   = Berkembang Sesuai Harapan                                                                                      
              BSB   = Berkembang Sangat Baik 



 

2. Penilaian dengan catatan Anekdot 

NO NAMA 

ANAK 

PERISTIWA/KEJADIAN KD/INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMB

ANGAN  

     

     

     

     

 

3. Penilaian hasil Karya Anak 

NO NAMA 

ANAK 

PERISTIWA/KEJADIAN KD/INDIKATOR CAPAIAN 

PERKEMB

ANGAN  

     

     

     

     

 

Mengetahui         Bergas, 13 April 2021 

Kepala Sekolah       Guru Kelompok B 

 

 

 

(  Purwaningsih, M.Pd )      ( Candra wikan R, S.Pd ) 

 
 


